EONIKO METZOBIO TTOAYTEXNEIO

ZXOAH HAEKTPOAOT 2N MHX/KSIN KAT MHX. YTTOAOTIZTON
TOMEAZ ETTIKOINOQNION, HAEKTPONIKHZ KAI ZYZTHMATON
TTAHPOZOPIKHZ

AIKTYA KINHTSIN KATI TTPOZQTTIKOIN ETTIKOINOQNION

AOKNOEIC Yia TIC PACIKEC APXEC TWV KUPEAWTWY OUCTNUATWY KIVATWY ETIKOIVWVIWY

3.1

3.2

3.3

3.4

Ma kuyeAwTd olvotnua pe K= 7, 60S = 1% kai pyéon didpkeia KARoewv 2 min, ppeite TV
anwAgld oThy amédoon oUyKEVTpwoNng, OTav peTaPdivoule damd I00TPOTIIKEC KEPAIEG OE
Kepaieg pe Topeic 60°. O ouvoAikog apiBudc Twv dialAwy Tou ocuaThuartog civar 420.
YmoBéoTe aUoTnpa Erlang - B kar péoo apiBué kAnoewy yia kdBe xpnotn 1 kKARon avd wea.

[Aravrnon: 36.1%]

2 ¢ oUoThpa KivnTwy emkoivwviwy Erlang-B n aktiva kdBe kuyéAng eivar 5 km kai n 10x0¢
EKTIOUTIAG TWV oTaBuwyv pdong civar 12 W. To olotnua e§umtnpeTei eploxA HE opoidHopen
TUKVOTNTA 5 XxphoTec/ km?, kABe XphaTng TpaypaToTolei Katd péaov dpo Thv Wpda aiXphg 2
KARoeic péong didpkelac 2 min kai o Padpédc efumnpétnong civar 5%. YmoBéoTe 4TI To
ouoTnUa éxel pOdoel 0T PEYIOTN XWPNTIKOTNTA Kal KABe KuWéAn Tpémel va 8laomracBei oc 4
KupéAeg. (a) TTola n akTiva Kai n 10XUC EKTTOUTIAG OTIC VEEC KUWEAEC, av 0 EKBETNG aTTWAEIWY
diadpopng cival n = 4; (p) TTécor diauAol XpeldlovTal OTIC VEEC KUYEAEC AV O OUVTEAEOTAC
£TAVAXPNOILOTIOINONG TOU CUOTAMATOC va Tapdpeivel o idiog; (y) Av n kivhon civai
opoldloppa Karavepnuévn oTo oUOTNUA, Told €ivdl h TIPOGYEPOHEVN Kivhoh ot KABe véa
KUYEAN, Oa cival n mOavdTnTa amokAeiopol oTIC vEEC auTéC KUWEAEC HiIkpoTepn amd 0.1%
HeTdA Tn didomaon;

[Aravrnon: (a) 2.5 km, 3/4 W, (p) 27 diavhoi, (y) 5.42 erlang, vai]

2 ¢ oUOThPa KIVATWY ETIKOIVWVIWY He évav oTaBud Pdong kaBe XphoTng Kdvel katd péoov
0p0 TPEIC KAROEIC TNV Wpa Kal kABe KARoh £xel péan didpkeia B min.

a) Tloia givai h Tpoapepdevn Kivnon yia kKaBe xphaTh;

p) Na PppeBei o apiBUéC Twv XpnoTwyv Tou umopei va efumnpeThoel To oloThud He
m0avoTnhTa amokAeiopgoU 1%, edv cival i1aBéaipo¢ poévo évag diauAoc.

v) Na ppeBei o apiBuéc Twv xphoTwv mou pmopei va e§umnpeTAoel To oloThpa He
mOavdTnTa amokAciopoU 1%, edv civar diaBéaipol TTévTte diauhol.

8) Av o apiBudéc Twv XxpnoTwv Tou Ppédnke ato epwrthua (y) dimAaciaoTei agvikd, Tola
gival n mBavoTnTa amokAsigdoU aTo oUoThia;

[Anavrnon: a) 0.25 erlang, p) 1, v) 5, 3) 7%]

ETtaipia TapoxAg KIivnTWV £MIKOIVWVIWY améKTNOE ddeia va avamTulel KuYeAwTod cUoThUa g€
meploxh éktaonc 140 km2. H ddeia kéoTioe pévo 400.000 EYPQ). YmoBéote 6T KdOe
oTaBpdc pdonc kootiler 400.000 EYPQ). kai kd®e MSC 2.000.000 EYPS). XpeialovTal,
etmtiong 500.000 EYP(Q via Ti¢c diapnpioeic kai Thv évap&n Asitoupyiac. H tpdmela daveilel
oThv eTaipia 8.5 ekatoppupia EYPS, pe tnv 188a 811 n eTaipia oc Téoospa Xpdvia Ba éxel
HIKTd £008a 15 ekaTtoppUpia EYPS) kai Ba amomAnpwoel To ddvelo.

a) TTéoouc oTaBuolc pdong Ba pmopécel va eykataoTAoel h eTaipia pe Ta 8.5 ekatoppupia
EYP() mou 1aBéTel;

p) YmoBétovrag 4TI To £dagpog civar emimedo Kal ol OUVOPOUNTEC OHoIGpOPYd
Katavepnuévol, mola utdéOeon pmopei va vyivel yia Tnv meploxi KAAuyng kdBe otaBpou
pdong; TToia civar n péyioTn akTiva KABe KUWYEANG, av umoTeOei OTI 01 KUYEAEC éxouv
e€aywviko oxhua;

v) YmoBéoTe 6TI kdBe ouvdpounTthc Ba TAnpwvel 50 EYPS) Tov phAva emti Téooepa xpévid.
YmoBéote emiong OTI TNV TPWTh Hépa TOU AsiToupyei To oUOTNHA UTApXel £vag
OUYKEKPIUEVOC apIBUOC XpnoTWV Tou Ttapapével aTaBepdc emi évav xpovo. Thv mpwth



3.5

3.6

Hépa KABe véou £Touc o apiBudc Twv ouvdpounTwyv diAacidleTal Kal OTh OUVEXEI
Tapapével otaBepdc yia To umoAoimo Tou ETouc. TTolog eivar o eAdxioTog apiBuog
XPNOTWV TIOU HTOpEi va £xel TNV TPWTN Hépa AsiToupyiag Tou To oUoThud, WaTe va
umopéaoel va éxel £é0oda 15 ekatopp. EYPS) aTo TéAog Tou TETapTou £TOUC AciToupyidg;

3) Tia Thv amdvTnoh oag oto epwrhua (), Toool XpRoTec avd km? amaitouvtar Thv TpWwTN
pépa Asitoupyiac yvia va emiteuxBei o otéxoc Twv 15 ekatopy. EYPLY oto TéAo¢ Tou
TETAPTOU £TOUC,

[Anévinon: a) 14 BTS, p) 1961 m, v) 1667 xp., 3) 12 xp./km']

TTpékeiTal va avamtuxBei oUOThHA KIVATWY €TIKOIVWVIWY oThv Tteploxh Twy 1.8 GHz kai
diatiBetal ¢ autd gdopa pe evpog¢ Twvng 14 MHz avd kareUBuvon. Oa xpnoipomoinBolv
padiodiauhol gupouc 200 kHz mou o kaBévac Ba efumnpeTei 8 XpAOTEC XphoIHOTIOIWVTAC
TDMA. O ekBéTnc anwAeiwv d1adpolnc¢ cival 7= 4 kal 0 OUVTEAETTAG TTavaxpnaoiloToinang,
TToU UTtopei va XpnoidomoinBei yia va e§aopaAileTal amodekTh TapepuPoAn givar K= 7.

a) TTdéool padiodiauAol pTropei va xphaipomoinBouv;

p) Av KkdBe oTaOUOC PAong TOU OUCTAUATOC WTopei va umoaTtnpifer To ToAU 12
padiodiavAoug, Togol XpAoTeg pmopei va e€umnpeTnOolv TauTéxpova amd évav aTabud
pdong; Evag diauhog oc kAOe oTaBP6 PAong XpnhoidoTolciTal yid ongatodoaia.

y) AV To oUoThua TTpoKeITal va kaAUyel eptoxh 2500 km? kai o1 oTaBpoi Pdong ekmTéuTOUV
2 W ye 10oTpomtikég Kepaieg képdoug 10 dB, kaBopioTe Tov apiOué Twv KuYeAwv Tou
anmaiToUvral va KdAUgouv Tnv mepioxh. YTmdpxel okiaon He AoydpiBUIKA-KAVoVIKA
KATAvopn Kai TUTIKA amokAion o= 8 dB kai o1 KupéAeg oxedidlovTal Katd TpoOTovV WoTe
oTa dpid Toug h oTABUN Tou ohpaTog oThv £€0d0 TNC KEPAIAC TWV KIVATWY TEPUATIKWY vd
givar -90 dBm yia 10 90% Twv mepimTwoswy. KdBe KivnTd TepHATIKO €XEl Kepdid
képdoug 3 dBi kal n amdéoTaocn avagopdc yia diddoonh eAcuBépou XWpou eivar ab = 1 km.

d) Tia tnv amdvrnoh oa¢ ovo (y), kaBopioTe pe AcmTopépela éva KatdAAnAo oxhua
eTmavaxpnoipoToinong yia kdOe KUYéAn TnG TOANC Kai opioTe Toug d1aUAoug Trou
XpnoigomoloUvTal o€ kABe kuwéAn. H amdvrnon Ba mpémer va mepiAappdvel AeTtTopépeieg
yia To méoou¢ diauhouc Ba xpnhailoTolei 0 KABe aTaOuoc Pdong, Toia givalr n eAdxIoTN
anméoTaon £mavaxpnoioToinong Kair dAAe¢ AemTopépele¢ Tou amoodgnvi(ouv To TWC
Karavépovrai ol diauAol oTnv TTepioXn KAAUYNG TOU CUGTANATOC.

g) Tlbéool ouvoAikd padiodiauAol kai téool diauhol XpnoTwv civar diaBéaipor oTnv Tepioxn
KAAUYNG TOU GUOTAUATOG, He Pdon Tnv amdvTthon oto gpwtnua (8); O 0AIKOG apiBu6g Twy
d1aUAwyv 1000Tal He Th WEYIOTN XWPNTIKOTNTA TOU CUCTAUATOC Kdal gival éva 6pio yid Tov
apiBud Twv XpNOTWV Trou Umopei va e€umnpeThBolv TauTéxpova TNV Wpd ThG TARPOUG
©opTIONG.

oT) Av KdBe otaBuéc Ppdong kootiler 400.000 EYPL) kai kdBe padiodiauho¢ oTov oTabud
pdonc 40.000 EYPS2, moio cival To KGGTOC ToU OUOTAHATOC Tou epwThparog (), Autd
gival To apxXIk6 KOOTOG TOU CUOTAUATOG.

{) Av 10 oUoThua oto (8) oxedidletar yia mBOavéTnTa amokAsiogoU 5% katd tTnv évapén
AeiToupyiag, Tolog civai o péyioTog apiOpdg ouvdpounTWy Trou pTropei va e€umnpeTnBolv
Kartd Tnv évap&n Aeitoupyiag, av To TpoopepopEvo popTio avd xpnotn eivai 0.1 erlang;

[Aravtnon: a) 70 padiodiauhol, P) 95 xpnoteg, y) 38, 3) D = 23.23 km, 80 di-
avAoi/kupéAn, €) 380 padiodiaurol, 3002 Jdiauhol xpnotwv, ot) 30.4
ekaropy. EYPS2, 7) 28.404 xprioTec]

KupeAwTd ovotnpua GSM e 100TpoTIKEG Kepdieg XphotpoTtoiei 28 padiodialAoug, kabévag
amé Tou¢ oTmoiou¢ umooTnpiler 8 dialAoug xphotn pe didipeon xpovou. To oloThua
e€uTtnpeTEi opoIdpopYNn Kivnoh, evi n TBaveTNTA amoKAsiopoU Tnv Wpa aixpic eival 2%. O
ouVTeAEOTAC emavaxpnoigomoinong civar K = 4 kai évag diauho¢c o0t KdABe KUYEAn
xphoigomoleital yia ohdatodogia. O apiBuéc Twy XpNOTWY ToU OUOTAPATOC audvel pe pubuo
20% Kat' £T0C KAl h AU&Non TNG XWPNTIKOTNTAC AVTIHETWTIETaAI HE S1AOTIACN TWV KUYEAWV.

O TnAemikoIVWVIAKOG @opéag Trou eKHeTAAAEUETal To olUoThua amogaadilel va kabuaTepei Th
didomaon Twv KUYeAWY, eMITpETOVTAG TV aU€non The TBavdTnTag amokAsIopoU yid KATolo



3.7

3.8

3.9

OXETIKA aUVTOpO XpoVIKO didoThda Kal au€dvovTac £Tal Tov dpiBud Twv XphoTwv ei¢ Pdpog
TNG TIPOCPYEPOHEVNC TOIOTNTAC UTnpeciag. ToUTo Umopei amoTeAéoel Piwoipn evaAAaKTIKA
AUon oTtn didomaon Twv KUYeAWv, av povo pia i 0o KUWEAeC epdpavifouv UYnAn mBavoTnTa
amoKAgIopoU Thy Wwpa aixHAC.

Av n mBavétnta amokAciopoU emiTpémeTar va aunBei oe 5%, 10% kai 15%, yia mooo
XPOVIKO OldoTnua pmopei va avapAnBei n didomacn Twv KuPeAWv yid KABe TiUR TG
emTpemépevng au€nuévng mBavoTNTag amokAsiopoU os oUyKpion e TNV KAvoVikA TIUAR 2%,;
Eivai pivoipn evaAAakTikh AUon; EEnyeioTe Tnv amdvrnoh oag.

[Aravrnon: 0.51 étn, 1.12 étn, 1.66 étn]

To eUpo¢ {wvng mou d1aTiBeTal ge KUYeAWTO ouoTnuad He ap@idpdpnon auxvoeTnTag eivar 25
MHz, evh To eUpog Twvng KdBe dialAou piac kartevBuvong eivar 30 kHz. To oloThua
KaAUTITEl Treploxfy 4000 km? xpnoipoToiwvtac Kuyéheg eppadol 8 kmé. O1 xphoTeC Tou
OUGTAUATOC TtpaypaToToloUv KaTd péoov 6po Thv wpa aixphg 1.2 KARoeig / wpa Kai n péon
didpkela Twv kKAhoewv gival 100 sec. O ouvTeAeoTAG emavaxpnoigomoinong ivar K = 7 kai n
mOavoTNTA aTTOKAEIOHOU TWY KARTEWV givail 2%.

Na ppeBei o pégog ap1Buoc Twy diekmepaioUdevwy KARCEWY avd wpa oc KAOe KUYEAN Kal n
@acpaTikR amdédoon Tou cUCTAUATOC, Aadpavopévou uttoyn OTi évacg diaulog ae KABe KUYEAN
eival diauhog gAéyxou.

[Anavrnon: 1418 kAhoeic, 0.468 er'lang/ka/MHz]

lMa tnv abfnon Thg amdédoong Tou ouaThuatog Tou TTpoPAhpatoc 3.7 xpnoigomoloUvTai ol
id1eC KUPEAEC pe Th poévn Biapopd 6TI Xwpilovral o Topeic Twyv 120° kai xpnoigomoicitai
ouvTeAeaTAC emavaxpnaoidomoinang K = 4, worte va diathpeital o idlo¢ mepimou Adyog
ONHATOC TIPOC TTAPEUPOAR.

Na ppeOei n véa egaoparikn amodoon Oedopévou OTI diathpeitar o idlo¢ Ppabuog
e€umnpéTnong.

[Aravrnon: 0.724 erlang/kmz/MHz]

AiaTiOetal ouvoAiké gdopa 28 MHz oc yneiakd KUYeAWTO oUOTNUA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY,
ToU XphaotpoTolei ap@idpopunon ouxvoTntag pe padiodiavhoug cUpoug Twvng 200 kHz kai
KdBe padiodiauiog efumnpetei 8 dialAoug xphoth, He moAumAeia Siaipeong xpoévou. Ol
KUWéAeg BewpolvTal e€aywvikég akTivag R = 1 km Kai 0 ouvTEAEOTAC £TTavaxpnoigoToinong
givar K= 7. Tha tnv e€umnpéTtnon meploxwy mou dev KAAUTToVTAl amd Thv dpxIKh didtagn
TWV KUYeAWvV KaBWw¢ Kai yia Thv efUThpEThOn TEPIOTACIAKWY ONUEIWV OUYKEVTPWONG
XpNoTWyv, amogacileTal va xpnoidoToinBolv UTtepKeileveg KUYEAEG, He Tov id10 ouvTeAeoTh
emavaxpnoigyomoinong  kar  kdGe pia  amé autégc Oa  KaAUTTEl  pia  TEPIoXN
ETIAVAXPNOIHOTIOINONG TWV KATW KUYEAWY.

H TUKkvOTNhTa Twy XphoTWv cival ololopopen, o HECOC pUBUOC KARGEWY avd XphoTh civail A =
2 KAAoeIC Thy Wpa Kal n péon didpkela kAhong 3 min. O ekB&Tng amwAesiwy d1adpolAc sivar

(a) Av A cival n 10XUC EKTIOUTIAC TWY 0TABUWY Pdong Twv KATW KUWeAWwyv, va KabopiaTei h
10XUC EKTIOUTING TWV UTTEPKEIPEVWY KUYEAWY, WoTe va €xoupe Tnv idia péon 1oxU ata
0pla TWV akpaiwv KATW KUYEAWV Kal ThG UTTEPKEINEVNG KUYEANG. AleAsiTal n okiaon.

(B) Av 10 20% Twyv d1aUAwWy JiaTiOETAl OTIC UTTEPKEILEVEG KUYEAEC Kal 0 ATOdEKTOC GOS =

2%, Tola tival n @aopdartikh amédoon TOU ETITUYXAVETAI HE AUTAV TV KATAVOUR Twv
diavAwyv; TToia Ba Atav h gaoparikh amoédooh, av dev UTTAPXAV UTTEPKEIEVEC KUYEAEC;

(y) TTéoo1 xphoTeg pmopoUv va e€umhpeTnOolv avd Hovdda emigaveiag, Kal molog eival o
HEYIOTOC apIBUOC XpNOTWY TTou pTropei va e€uUTnpeTNOei TTepIoTATIAKA O HId KUYEAN Thv
wpa aixphcg, 6Tav d1ateBolv o' auThv OAol o1 diauAol TNG UTTEPKEIHEVNG KUWEANC;

[AravTnon: (a) P't =49P*, (p) 1.475 er'lcmg/MHz/km2 kai 1.85 er‘lang/MHz/kmz, (v)
218.8 xpnoTeg/ km2 kai 632 xphotec/KuyéAn]



3.10 ThAemikoIvwviaKA eTdipia TapeciXe HovoTwAIaKd acUppaTeC KIVATEC ETIKOIVWVIEC OE {id
meploX He oTaBpoUc Pdong Tou o kaBévag Toug cixe 24 diavAoug, €k TWV OToIWY 0 £vadg
eival diauhog eAéyxou. 'YoTepa amd £voTaoh Toug KATd Tou HovoTwAiou, HTTAKAv oTnv ayopd
akopa dUo eTAIpieC, Ol OTIOIEC ATOYATIOTNKE va XPNOIHOTIoIOUV TIC idIEC €yKATAOTAOEIC HE
Thv TIpWwTn eTaipia. O1 oTtaBuoi Pdong mapépeivav ot idiol e Tov id1o apiBud dialAwy, KABe
eTaipia d1aBéTer TWpa 8 dialAouc avd otaBuod pdong kai évag diauhog avd eTaipia civai
diauAog eAéyxou. YToBETovTag OTI o1 XpAOTEC KaTaveunOnkav €€ ioou oe kAOe eTaipia kai 6TI
ol XpAOTEC TIC Hiag eTaipiac dev £xouv pooPacn aToug dialAoug Twv AAAwWY

(a) Bpeite Tov Adyo Tng peTapepduevng Kivnong avd otabud Ppdong mpiv Th didomacn Tpog
Th HETAPEPOHEVN Kivnon HETA Th didomaon, yia GOS = 2%.

(B) TMoia civar n mBavéThTa amokAeiopol, av To 1/3 Thg mpoowepduevng Kivhong mpiv Tn
didomaon s€akoAouBci va e€umnpeTeiTal amd Thv KABe eTaipia;

(y) Ti péTpa Ba ouvioToUadTe yid ThV amokAdTdaTach Tou Paduol e€uthpéTnong oThv dpXIKA
Tou TIuh, AwoTe apiBunTIkA amdvthon yia kaBe AUonh.

[Aravtnon: (a) 1.79, (B) GoS = 14%, (y) 1) Mciwon Tou peyéBoug Twv KuyweAwv, R™ =
0.747R. 2) Aaveiopéc SialAwv petall etaipiwv, otav xpeidletar. Tpeig
diauhol daveikoi amd cTalpia oc eTaipia, 6Tav €XOUV BIAPOPETIKEC WPEC
aIxpig]

3.11 KaBe o1aBuéc pdong aoclppatou OUCTAUATOG EemiKoIvwvIwy B1aBéter 23 apeidpopouc
diavAoug via Thv e€umnpéTnon Twy xphoTwy. Katd Tnv Wwpd aixphAc, peTphBnkav ol e€AC
TapdyeTpol oTov oTabuoé Pdonc:

o H ouvoAIki peTagepopevn Kivnan amé Toug 23 diavAoug 10oUTal pe 15.48 erlang.
e O1 KAAOeIC TToU eloépxovTal amd To oTaBepd BiKTUO TPOC KABe oTaBud Pdong Exouv
katavoun Poisson pe péoo puBuéd apiEnc 4 = 2.5 kARoeig/min kai péon didpkeia A = 2 min.

YmoBéaTe 0TI To aUaTnua eivar Erlang-B kai 611 n mpoapepdpevn kivnon atoug 23 dialAoug
gival To dBpoiopa ThG TPOOPEPOHEVNG Kivhong amd To oTabepd OikTUO Kal TG
TPOOPEPOUEVNC Kivhong amod Ta KIvnTd TepUATIKA.

(a) TimoooaTé Twv cUVOAIKWY KARGEwV oToug 23 d1aUAoug amokAsieTal;

(B) TToia n ouvoAikA TTpoowepdpevh Kivnon otoug 23 dialAoug;

(v) Tloia n mpoagepduevn kivhon aToug 23 d1aUAOUC aTrd Ta KIVNTA TEPUATIKG;
[Anavrnon: (a) GoS = 2%, (p) 15.8 erlang, (vy) 10.8 erlang]

3.12 Tlapéxetar aocUppath KivnTA ThAcpwvia pe 8 diaUAou¢ oc TopOuIakh ypaupuR éTou
petapépovral 100 empdrec Kal kKABe emIPATNG TTPAYHATOTIOIEI KATA HETOV Opo Hia TPIAETTTN
ThAspwvikA KARoN avd wpea.

(a) Tloia civar n MBavoéTnTa va Ppel KATOI0C €MIPATNG KATEIANPUEVOUC Kdl TOUC OKTW
diavAoug;

(Bb) Tloia ivar n péon kaBuoTépnon yia évav emIPATN va amoKTACE! TpdoPpaAch aTh YPAUURA;

(v) Toia eivar n mBavoTnTa va mepipével évag empdrng mdvw amd 3 min yia va amokTACE!
Tpoéopacn oTh ypapuh;

(3) Tloia Ba Atav n pyéon kaBuaTépnon, av ol eMIPATEC TTou peTapépovTar givar 150;

[Aravrnon: (a) Pb = 0.07, (p) 10.02 sec, (y) Pr(delay>3min) = 0.0083, (3) 288 sec]

3.13 AwariBetar elpoc Tvng 10 MHz ava kateUBuvon o oUoThpa KIvATAC ThAcpwviag e pia
KUYEAN. YTdpxouv ol akdAouBec ekdoxéc: avahoyiké oloThupa pe diavhouc 30 kHz ava
KateUBuvon, yneiakd ovothua pe dialhouc 30 kHz avd karteuBuvon oc kaBéva amod Toug
omoioug efumnpeToUvTal TauToxpova 3 XPAOTEC, A Yneiakd cuoTnpa pe diavioug 200 kHz
avd kateUBuvaon ae kaBéva amod Toug omoioug eEumnpeToUVTal TAUTOXPOVA 8 XPNOTEG.



(a) YmoAovyioTe yia kKdBe ekdoxA Tov dpiBud Twv XphoTwyv Tou umopei va e§umnpeTolvTal
TauTdxpovd.

(B) TToia givar nh amdvthon oTto epwThpa (a), av n KUWYEAN XwpIoTei o Tpelg Todeic Twv 120°;
(y) Tloia civar n amdvthon oto epwTnpa (a), 6Tav avTi yia pia UTdpXouv TTOAAEG KUYEAEG;

®) Tha Twnv avwTépw TEPIMTWON KAl yid avaAhoylikd oUOThUa HE  OUVTEAEOTA
emavaxphoigomoinong K = 7 kai TpeI¢ Toleic avd KUWEAn, umoBéoTe OTI emBupeite va
e€umhpeToUvtal 900 xphoTec avd KUYEAn. Av n péon didpKeld Twv KARgewy eivalr H = 2
min, Tto10¢ civail o péyioTog pubpdc kKAhoswy Trou e€aopahilel 6OS = 2%;

[Aravrnon: (a) 333, 999, 400 xpnroteg, (P) n idia awavrnon pe thv (a), (y) oc 6Aec
TIC TEPIMTWOEIC Oa éXoupe emavaxpnoidomoinon, OmoTe 0 aplOPOC HEIWVETAI
avaioya, (8) 0.82 kAhoeic/h]

3.14 Na umoAoyiaTei To képdog emeepyaoiac ouothpatog DS/CDMA, 1o omoio éxel puBuod chip
10 Mcps kai Ta ohuarta TAnpowopiag éxouv pubuo bit 4.8 kbps. TTéoo peATiluveTal To kKépSOG
emeepyaciag av o pubpdg chip yviver 50 Mcps; Ymdpxel TAcovéKTnpHa KaTd T HeTdpaon oe
uynAoTepoug puBuolg chip, 6Tav o pubudg bit Twv onpdtwv mAnpogopiag mapapével 4.8
kbps:

[Aravrnon: Ta 10 Mcps: Gs=33.2 dB, via 50 Mcps éxoupe povo 7 dB peAtiwon]

3.15 AiariBevrar 25 MHz avd katelBuvon oe olotnua COMA, oTo otoio kdBe padiodiauiog éXel
eUpoc 1.25 MHz avd karteUBuvon. O péyiotog pubupog petddoong dedopévwy amd Toug
XpNoTeg gival R, = 9.6 kbps. Av o eAdxi0Tog amodekTdg Adyog £,/ Np = 6 dB, va kaBopioTei n
XweNTIKOTNTA TOU CUCTAUATOC 6TaAV:

(a) xpnoigoToloUVTAl IGOTPOTIIKEG KEpAieg Kal dev UTIAPXE! avixveuoh dpadTIKOTNTAG WVAC,

(B) o1 oTaBuéCc Pdong E£Xouv KepdieG HE TPEIC TOHEIC Kal XpNOIHOTOIEiITAI aviXveuoh
dpacTIKOTNTAC PWVAC He & = 3/8.

H o1d6un Tou Aaupavopevou ofparog eival 10 pW kai n gaouatiki mukvoTnTa BopUpou 10°
pW/Hz. AyvonaTe Tnv emidpaon Tng mapeUPoAnG amd AAAEG KUPEAEG.

[Aravrnon: (a) 640 xphotec/kuypéAn, (B) 5080 xpnotec/KuyéAn]
3.16 To képdog emefepyaciac oto ovoTnua WCDMA civai 512,

(a) TTéoo1 xpAoTeg pe ouvTeAeoTh dpaoTikdThTAg WVAC 4 = 0.4 pmopei va ouvuTtdpXouv oc
ovoThHa pe pia KUYEAN, 0Tav n emapkAg emidoon amaitei Adyov onpaTog Tpo¢ apeHUPoAn
ioov pe 3 dB; Ocwpolpe Th CeUEn avddou kai 6Aoi o1 XphoTeC Aaupdvovtal améd Tov
oTabuo pdong pe Tnv idia oTddun.

(Bb) O autéparog £Aeyxog 10xUog dev AcIToUpyEi yia KATTolov XpAOTN, 0 OTOIOC KIVOUUEVOS
Tpo¢ Tov oTaBuéd pdong ouvexiler va yeTadider ge TRV 10XU TTOU AVTIGTOIXEI 0TA dpId TG
KUWéANnG. TTéoo KovTd oTov oTaBud Pdong pmopei va TANGIdoel o UuTtoyn XpAOTNG XWpic
va Teplopioel TEPITOOTEPO ATIO TO HICO Tov dplBUd Twv TauToxpova eEuTNPETOUHEVWY
XPNOTWV Tou utoAoyioThke oTo epwTnua (a); O ekBéTng amwAeiwyv diadpopng n = 3.5
Kal ageAoUvTal n okiaoh Kai o1 Ppaxuxpoveg SlaAsiyelc.

[Aravrnon: (a) 641 xphortec/kuyéAn, (P) r/R = 0.192]



